《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百五十六篇

我们可以从彼此了解神

我相信我们可以通过三种方式了解神:

1.我们可以通过大自然了解神。

以下是一些证实这一观点的经文: 诸天诉说神的荣耀; 穹苍传扬他的手段(诗19:1)。 自从造天地以来, 神的永能和神性是明明可知的, 虽是眼不能见, 但籍着所造之物, 就可以晓得, 叫人无可推诿(罗1:20)。神把祂的形象打印在每一个日出, 每一个夜空, 及每一个步行, 爬行, 游行和飞行的生物还有每一个原子上。仅为这个原因, 诗篇作者宣告: 凡有气息的, 都要赞美耶和华(诗150:6)。

2.我们可以通过启示来了解神。

使徒彼得通过启示知道耶稣是神的儿子,弥赛亚。耶稣对他说: 因为这不是属血肉的指示你的,乃是我在天上的父指示的(太16:17)。我们通过启示认识了神的圣洁,能力和恩典。

3.我们可以通过彼此了解神。

这就是为什么我们彼此需要并且应该聚在一起,分享我们与神的经历。这就是为什么去教堂如此重要,我们需要一个提供团契和擘饼的场所。这是早期教会的两个支柱:都恒心遵守使徒的教训,彼此交接,擘饼,祈祷(徒2:42)。事实上,圣经告诉我们需要去教堂:你们不可停止聚会……(来10:25)。如果你不与他人见面,你的灵魂会陷入贫乏。我们聚会的次数越多,我们可以从彼此更了解神。实际上,整本圣经都是关于神与人互动的书。我们通过看到神与人的互动来了解神。我们学到很多关于神是通过神与亚当,亚伯拉罕、摩西等的互动。

今天,让我们来认识神如何与彼得互动。彼得得到启示说耶稣是弥赛亚之后,耶稣对他说:我要把天国的钥匙给你......(太16:19)。钥匙是用来开启的。耶稣给彼得钥匙是为了打开什么呢?耶稣给彼得钥匙是为了开启始于五旬节的教会的国度时代。当然,彼得对耶稣所说的国度时代一无所知。他以为是要恢复大卫的王国,这是一个实体的王国。他知道从那时起他就管理这个王国,还要照顾耶稣。

现在我们从这种交往互动中学习的第一课:神毫无顾虑地将很多责任赋予了人类。我经常听到:"我不相信人。我不相信任何人。"但是神信任,且直到今天。我也听到:"我不相信年轻人。"但是神信任。大概在彼得20多岁时,耶稣给了他钥匙,四千年来一直是神在掌管。最重要的是,耶稣知道彼得根本不懂这意味着什么。更令人惊讶的是,耶稣甚至没有给彼得一本操作手册。就像突然有人让一个年轻的渔夫来负责管理奔驰公司!或者就像让一个小孩掌握方向盘、让他开车穿越全国。哦,我们的神是多么伟大!祂的道路高过我

们的道路。我相信所有听说将钥匙交给彼得的人都感到担心。但是神并不担心。神从不担心 心祂所任命的人。

现在让我们看一下彼得的反应。耶稣接着说祂将被杀。彼得就拉着他,劝他说:"主啊,万不可如此!这事必不临到你身上(太16:22)。彼得的第一个行动是劝神子!当我们有来自神的呼召或属灵的恩赐,很快就会进入我们的头脑并让我们认为自己很特别,你发现了吗?你见过有人声称自己已经接受了圣灵的洗礼立即开始认为自己很有份量吗?你看到过基督徒在传福音,唱歌或奉献方面取得了一些成绩,便开始认为他们了不起了吗?看来耶稣是很明显地犯了错吧?耶稣当然应该因为彼得的过失而解雇他的!是的,彼得能力不够,但这不是解雇他的原因。哈利路亚!从这事我们更多地了解神。

当我们因无能而解雇人时,耶稣看的是内心。当祂给彼得钥匙时,祂知道他的内心深处。只要你全心全意地爱神并尽力而为,神决不会因你的无能而解雇你。因此彼得一开头看着很糟糕,但是如果仔细观察,你会发现优点。他心里有一团火,热情,有对耶稣炽烈的爱。为什么解雇这样的人?耶稣没有解雇他,但祂纠正了他。祂斥责他说:……撒旦,退我后边去吧!你是绊我脚的……(太16:23)。然后耶稣指导他,使他不会再失败:……若有人要跟从我,就当舍己,背起他的十字架来跟从我(太16:24)。

耶稣最终给了彼得一本操作手册。这并不是要大量学习圣经或参加教会领导班,而是舍己和跟随。我的朋友,除非你已明白这些教导,不然你都会说错话,割掉人的耳朵,否认你的主。这是耶稣的神学院:我们必须舍己跟随他。你要从耶稣那里获得神学学位,而不是其它地方。正如耶稣对彼得严厉地谈话以免他朝错误的方向前进一样,耶稣纠正你的失败时,你也要顺服耶稣。同样,你必须勇敢地纠正即将迷路的兄弟。耶稣对待彼得就像没有打麻醉做手术一样。祂告诉彼得是魔鬼,他的态度和思想观念都是败坏的。

这里证实了耶稣没有错误地给彼得钥匙。首先,耶稣早知道我们所有人都会时不时地有失误。甚至保罗也有尴尬的时候(徒23:5,他因责骂大祭司而不得不道歉)。耶稣早就知道这一点,就像父母知道他们的孩子会跌倒很多次一样。我们所有人都会不时地出丑。耶稣允许这样。祂知道我们的本体。祂知道我们很软弱。祂不是一个不合理的主管。就像工厂一样:当他们雇新工人时,已经为学习而产生的废料有了预算。耶稣已为你的报废的产品有了预算。其次,很明显,耶稣并没有对彼得对于指责的反应而判断错误。他对耶稣的爱和热忱是如此之大,以至于没有什么可以使他离开他的主人。这就是耶稣要找的带领祂门徒的人。彼得是个摔倒过的人,但知道如何爬起来,捡起烂摊子并继续前进。

在彼得领受了启示和受到责备之后,一周过去了。我不知道彼得在那一周经历的伤痛,耻辱,黑暗或痛苦。当你让所爱的人失望时,如果你爱得越深,你的伤痛就越深。但是因为他与耶稣同在,我们读到:过了六天,耶稣带着彼得,雅各和雅各的兄弟约翰暗暗地上了高山,就在他们面前变了形像。脸面明亮如日头,衣裳洁白如光。忽然,有摩西,以利亚向他们显现,同耶稣说话(太17:1-3)。

因此,这就是我们从神与人之间的互动中学到的:神对祂所拣选的人充满信心。神不会因我们的无能而解雇我们,但祂看重内心。我们有时会把球弄丢,但祂知道我们的本体。我们不是通过恩赐或呼召而属灵的,而是通过舍己。

不管怎样,我的朋友,当你跟随耶稣时,迟早也会来到你的变相山,在那里你也将被变得像太阳一样发光。*那时,义人在他们父的国里,要发出光来,像太阳一样。有耳可听的,就应当听*(太13:43)!

我们可以通过彼此了解神。因此,我想在教堂里见到你们所有人,以便我可以从你们那里认识我的神和我的主。